

Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 21 odst. 1 písm. a)

zákonu č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

„Počítačový tomograf (CT) pro oddělení radiologické a zobrazovacích metod Nemocnice Znojmo“

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní
otevřené řízení

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy, které poskytli zastupujícímu zadavateli. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 207/13/K

V Brně, dne 6. 5. 2013

Věc: Veřejná zakázka: „Počítačový tomograf (CT) pro oddělení radiologické a zobrazovacích metod Nemocnice Znojmo“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (8)

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 13: “Dodání a instalace chladicího systému – **kompletní chlazení CT přístroje** a zajištění požadavků hygieny na klimatizaci prostor CT vyšetřovny.”

- a) Tento požadavek, který zadavatel specifikuje v zadávací dokumentaci, je uveden pouze pro prostor vyšetřovny, ale při prohlídce místa plnění zástupce zadavatele upozornil na zajištění obdobného požadavku i pro ovladovnu.

Dotaz:

Je platný rozšířený požadavek zadavatele “**kompletní chlazení CT přístroje** a zajištění požadavků hygieny na klimatizaci prostor CT” pro vyšetřovnu i ovladovnu, nebo platí původní specifikace uveřejněná dle platné zadávací dokumentace pro CT vyšetřovnu?

- b) Žádáme zadavatele o poskytnutí technických informací o stávajících klimatizačních jednotkách, které jsou instalovány ve vyšetřovně a technické místnosti (popřípadě ovladovně). Jedná se nejméně o chladicí výkon a elektrický příkon jednotlivých jednotek “ pro vnitřní i vnější jednotku” (dle získaných informací v průběhu prohlídky místa plnění 2x vyšetřovna, 2x ovladovna).

Dotaz:

Žádáme zadavatele o sdělení minimálně uvedených parametrů jednotlivých systémů chladících jednotek.

- c) Při prohlídce místa plnění bylo zjištěno, že zmíněné jednotky jsou plně funkční.

Dotaz:

Trvá zadavatel na výměně těchto klimatizačních jednotek?

Odpověď 13: a) Platí původní specifikace uveřejněná dle platné zadávací dokumentace pro CT vyšetřovnu - nutno instalovat novou jednotku. Pouze v případě, že chladicí výkon stávajících jednotek v ovladovně nebude pro technologii umístěnou uchazečem v ovladovně dostatečný, bude uchazeč řešit i klimatizaci ovladovny

- b) vyšetřovna :

jednotka nad Gantry - vnitřní jednotka typ Toshiba RPC-U2647G,
el. příkon 80W chl. výkon 5 kW,
vnější jednotka typ RAV 164A-PE - chl. výkon
5 kW , el.příkon 2,2 kW

jednotka nad rozvaděčem- vnitřní jednotka typ Toshiba RAS 13
UKP-ES, el.příkon 41W, chl. výkon 3,7 kW,
vnější jednotka typ RAS 13 UA-S - chl. výkon
3,7 kW , el.příkon 1,715 kW

ovladovna :

2 x jednotka vnitřní typ Toshiba RAV 134 KH-PE, el. příkon každé
jednotky 85W, chl. výkon obou jednotek celkem 7,1 kW,
společná vnější jednotka typ RAV 264 AHB-PE, chl. výkon 7,1 kW ,
el.příkon 2,9 kW

Uvedené údaje k jednotkám byly opsány ze štítků umístěných na jednotkách.

- c) Zadavatel trvá na výměně klimatizačních jednotek pro vyšetřovnu.

Pouze v případě, že chladicí výkon stávajících jednotek v ovladovně nebude pro technologii umístěnou uchazečem v ovladovně dostatečný, bude uchazeč řešit i klimatizaci ovladovny

Dotaz 14: „Dodání a instalace chladicího systému – kompletní chlazení CT přístroje a **zajištění požadavků hygieny na klimatizaci prostor CT vyšetřovny.**“

Dotaz:

Žádáme zadavatele o poskytnutí informace o stávajícím stavu, funkčnosti a způsobu zajištění výměny vzduchu z hlediska hygieny v prostoru vyšetřovny CT. (Výkres vzduchotechniky, objem vzduchu za hod, tlakové poměry místností)

Odpověď 14: Výměna vzduchu je zajištěna stávajícím vzduchotechnickým zařízením, výměnu vzduchu uchazeč nebude řešit. Uchazeč zajistí chlazení CT přístroje a vyšetřovny. V případě, že stávající klimatizační jednotky v ovladovně nebudou pro technologii umístěnou uchazečem v ovladovně výkonově dostatečné, bude uchazeč řešit i klimatizaci ovladovny.

- Dotaz 15: Během prohlídky místa plnění nebylo možné zcela přesně určit pozici a rozměr stávajících podlahových kabelových kanálů ve vyšetřovně.
Dotaz:
Žádáme zadavatele o poskytnutí půdorysu a řezů stávajících kabelových kanálů v podlaže vyšetřovny.
- Odpověď 15: Skutečné rozměry kabelových kanálů byly změřeny 6.5.2013 a jsou : šířka 150 mm, hloubka 70 mm. Půdorysy jsou v Příloze k dodatečným informacím č. (8)
- Dotaz 16: Žádáme zadavatele o poskytnutí informace o skladbě podlahy ve vyšetřovně, zejména v prostoru umístění gantry.
- Odpověď 16: k tomuto dotazu přikládá zadavatel Přílohu k dodatečným informacím č. (8) - dostupná dokumentace včetně statického posouzení instalace stávajícího CT z října roku 2002
- Dotaz 17: V dodat. informaci č. 2, zadavatel uvádí: “Z rozvodny NN v suterénu budovy je veden napájecí kabel CYKY 3x95 + 1x70 (jištění dejonem 200A) do rozvaděče umístěného ve stěně chodby, která přímo sousedí s vyšetřovnou CT (rozvaděč R6B1). Zde není tento kabel odjištěn, je pouze nasvorkován a dále vede přímo do technologického rozvaděče CT.”
Dotaz:
Chápeme tuto informaci správně tak, že napájecí kabel CYKY 3x95 +1x70 před i po nasvorkování v rozvaděči R6B1 vede beze změny průřezu do technologického rozvaděče CT umístěného ve vyšetřovně CT?
- Odpověď 17: Ano
- Dotaz 18: Žádáme zadavatele o sdělení hodnoty odporu smyčky stávajícího silového vedení k rozvaděči CT.
- Odpověď 18: Hodnota odporu smyčky stávajícího silového vedení změřená dne 6. 5. 2013 je 0,12 ohmů.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele